

WCBA 全明星投票活动开启

山西女篮4将进入候选名单

本报讯(记者 杨尔欣)1月22日,2025年WCBA全明星周末投票活动正式揭开帷幕,山西竹叶青酒女篮球员奥杜达、米切尔、翟若云和宋珂昕4名球员进入北区候选名单。

本次全明星周末活动,以“星潮澎湃”为主题。2月22日至23日,全明星正赛、星锐赛、三分球大赛和技巧挑战赛都将在杭州市黄龙体育馆激情上演。

全明星正赛,以南北分区

对抗赛的形式进行,山西女篮作为北区球队,此次共有中锋奥杜达、后卫米切尔、前锋翟若云和后卫宋珂昕4名球员进入全明星正赛候选名单。

全明星球迷投票于1月22日正式开启,2月10日截

止。球迷票选将产生南北区各5名首发球员。南北区的各7名替补球员,则由全明星赛主教练和组委会推荐选出。

球迷们只需要打开微信小程序,搜索“中国篮球”,点击“WCBA全明星首发球员投

票”,即可参与此次活动。

此前,武桐桐、赵志芳、张懿等球员,先后代表山西女篮参加全明星周末活动。在2021年WCBA全明星周末活动中,武桐桐以15分的成绩夺得三分球大赛冠军。



山西汾酒职业篮球俱乐部供图

进攻端发挥欠佳

山西男篮不敌南京队

本报讯(记者 杨尔欣)1月22日,2024-2025赛季CBA常规赛第34轮全面展开,山西汾酒男篮进攻不利,客场以113比122不敌南京队。

按照赛程,山西男篮本赛季将与南京队交手4次。此战之前,山西男篮已经在主客场两次击败南京队。不过,得分后卫迪亚洛近期无法参赛,令山西男篮的进攻火力大打折扣。

本场比赛,山西男篮的核心后卫古德温,开场之后便遭到了

对手的多人包夹防守。南京队这一战术收效明显,古德温发挥受限后,山西男篮很难组织起流畅进攻。

所幸,深陷困境的古德温凭借个人能力,多次强突篮下制造“杀伤”,帮助山西男篮稳住局势。半场结束时,山西男篮以52比54稍稍落后,古德温一人得到22分。

下半场比赛,山西男篮围绕古德温和张宁展开进攻,南京队则投入重兵对两人进行“围剿”。

两次违规 直接判负

中国棋手柯洁无缘“九冠王”

新华社北京1月22日电(记者 郑直 王镜宇)第29届LG杯世界围棋棋王战决赛三番棋第二局比赛,以一种“棋盘外的方式”于22日在韩国首尔结束:中国棋手柯洁因累计两次未将提子放进棋盒盖违规被判负。

这盘棋仅进行了82手,柯洁就被判负,中方申诉无果,韩国棋手卞相壹将决赛大比分追至1:1平。

本次比赛是进入2025年后的首场重要国际赛事,决赛的中韩之争备受瞩目。棋盘两端的选手均出生于1997年,交手记录中柯洁占据绝对优势。在20日进行的三

番棋首局中,柯洁执黑以2.5目获胜,达成“八冠王”成就数年后离个人世界大赛第九冠更进一步。

当日比赛轮到柯洁执白,双方在右上角展开交锋,但开局约半小时,棋局进行至第44手时,现场裁判判定柯洁违规,原因是第18手提子后,未把棋子放在棋盒盖中。

本届LG杯执行韩国棋院比赛规则,据了解,韩国棋院在2024年年底新修改的对局规则中,若提子后未将棋子放入棋盒盖中,罚两目,规则修改后已通知中方。现场中国代表团随后针对这一规则并未明确规定放置棋子

比赛剩余6分钟时,南京队中锋利夫受伤下场,得分后卫哈里斯替换登场。

南京队这次被动换人,成为本场比赛的转折点。哈里斯登场后连续命中三分球,帮助南京队将分差扩大至10分左右。大比分落后的情况下,山西男篮采用犯规战术做最后一搏,可惜最终无力回天。

1月25日,山西男篮将在第35轮常规赛中,客场挑战江苏队。

时隔七年 王菲再登央视春晚

1月22日上午,已经好几年没有新歌动向的歌手王菲发布新歌《世界赠予我的》,这首歌曲是总台2025蛇年春晚联合王菲推出的特别单曲,同时是王菲时隔七年再度回归总台春晚的舞台。

春晚官博称:“王菲演唱《世界赠予我的》揽世间温柔,以深情回敬。感恩岁月赐予,每一刻都值得细细珍藏。”

据悉,这首歌由袁晶作词,曹正杰谱曲,两人都是来自湖北的音乐人,曾多次合作创作歌曲。而这首歌的监制则是王菲的老朋友常石磊。

关于这首歌,相关人士透露,歌曲的意义在于:“当我们用温柔眼眸凝望世界,世界也会真挚地回应生命中的所有追问,并馈赠我们一切温暖与美好。”

据潇湘晨报报道,21日晚,有粉丝拍到王菲现身央视蛇年春晚彩排现场,她身穿黑色羽绒服,裹得很严实,但还是被认了出来。网友纷纷感慨“久违了”。

另据红星新闻记者从小道消息处了解,这次王菲将在春晚上演唱《世界赠予我的》,歌曲带着满满的祝福与爱,送给每一个人。

王菲,1969年8月8日出生于北京市东城区,华语流行乐女歌手、词曲作者、演员,国家一级演员。

此前,王菲曾4次登上春晚,演唱的歌曲分别是1998年的《相约九八》、2010年的《传奇》、2012年的《因为爱情》以及2018年的《岁月》。

据中国新闻网

央视春晚 已完成第四次彩排

新华社北京1月22日电 中央广播电视总台2025年春节联欢晚会22日完成第四次彩排。节目精彩纷呈,或唱响新时代,或点亮人间温情,或使经典焕发新貌。

歌曲《伟业》聚集了30多位来自各行各业的劳动者代表,其中既有热爱唱歌的农民刘广局、李桂芹,也有来自教育、医疗、科技、航天等领域的一线工作者。歌曲《青春奔赴》展现出新时代军人的铮铮铁骨与清澈的爱。

歌曲《世界赠予我的》用细腻词句和轻柔旋律,感恩生命和岁月的馈赠,表达生活中平凡微小却真实美好的感动。芭蕾舞《伊人》以水为创作灵感,伴以《在水一方》的旋律,泛起美的涟漪。

戏曲节目《声动梨园》中,湘剧首次亮相春晚,与其他剧种的名家新秀一道展现戏曲艺术的魅力。武术《笔走龙蛇》将书法融于武术招式,舞台为“砚”,上演太极武术的阴阳之道与书法笔墨的黑白之韵。《难忘今宵》通过全新编创,融入无伴奏合唱及戏曲元素。